“SRIVAL

FOWEREEPORTE
BRP Can-Am /

ApTukyn: 444.7207.2
Mapka: BRP Can-Am
Mogpenb: Maverick 1000
Noa Bbinycka: 2013-
MaTepuan: Al -4 mm

i JRG [71 o T2 12 T O — 1wt 14. KpOHWTENH. ... 2 WwT
2. DHPAH 2 oninis i 1wt 15. KpOHWTEMAH...coeeeeeeeee 2 WT.
TG | (6 1= [ 1wt 16. Bont MBx25.............e 28 wr.
4. 3almnTa NOPOroB................... 2wt 17. bont M8x25.......ccoccuenene 27 wt.
5. BawwuTa nepegHux peivaros.. 2wt 18. Wanba 8........oeoeeeene. 19 wT.
6. 3awuTa 3agHUX pblyaros...... 2wt 19. Wanba 6.......ccccvvveeeannn. 8 wr.
7. KPOHLUTEWMH. ..o 1wt 20. Wanba notanHas 8......... 10 wT.
8. KPOHLITEMH. ..o 2 wr. 21. Wawba notaHas b......... 26 wr.
9. KPOHLUTEWMH. ... 1 w7 22. BONT C NOMYyKPYr. FONOBKOW.... 6 LUT.
10. KPOHLUTEMH. ... 1wm 23. [arfka MB..mammnsn 6 wr.
11. KPOHWTEMH. ... 4 wr. 24. Wanba 6 rposep............. 6 wr.
12. KPOHLUTEMH. ... 2 wr. 25. 3awwura WPYC.............. 2 wr.
13. KPOHLUTEMH. .....eevenvanreneee. 2wt 26. BUHT M8x25.................... 2 Wt

MHCTPYKUWUA NO YCTAHOBKE

1. MogHATL kBagpoumnkrl. CHATb NNACTUKOBYH 3aLLMTY.

2. HapesaTtb pe3bby M6 B WTATHLIX KpeENeXHbIX oTBepCcTUAX 6e3 pe3bbbl. 3akpenutb
3awuTy noas. 2 6ontamum nos. 16, 17 n wandbamm nos. 18, 21 K KPOHWTENHY N03. 9 1
LWITATHLIM pe3b6OBLIM OTBEPCTUSIM.

3. 3akpenuTb 3awmnTy no3. 1 bontamm nos. 16, 17, BUHTaMm no3. 26 v wanbammn nos. 18,
20, 21K kpoHWTenHam noas. 7, 8 n wtaTHbIM pe3bb0BbLIM OTBEPCTUAM.

4. 3akpenuTb 3aymuTy no3d. 3 bontammn nos. 16, 17 n wanbamu nos. 18, 21 K KPOHLITENHY
nos. 10 u wraTHeIM pe3b6OBLIM OTBEPCTUSIM.

5. 3akpenuTb 3awmTy noporoe no3. 4 6ontamu nos. 16, 17 1 wanbammn nos. 19, 20 Kk
ravikam 3aknagHbiM no3. 11 n wraTHeIM pe3bO0BbIM OTBEPCTUSIM.

6. 3akpenuTtk 3awWwnTel LWPYC nos. 25 6ontamu nos. 22 warWbamu nos. 19, 24 v rakaMmm
no3. 23 K 3almTamM rnoa. 5. 3akpenuTb 3alUTbl NepegHUX pelyaros no3. 5 6ontamu nos. 17
n wanbamm nos. 18 K KpoHwWwTenHam nos. 12, 13.

7. 3akpenuTb 3alWnThl NepeqHUx pbidaroe nos. 5 6ontamu nos. 17 1 wanbamm nos. 18 k
KpoHWTenHam nos. 14, 15.

8. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble coefuHEeHNS.

Bcsa npoaykuusa ceptudpmympoBaHa

& &

TexHnueckas nogaeprxkka: www.rivalauto.com




SRIVAL

POWEREPORTE

KOMMNEKTALUSA *

HEOBEXOOMUMbIA MHCTPYMEHT

M6 5-10, 5-13 5-4, S-5

MOMEHT 3ATHXKHU

M6-10 Nm @ M8-30 Nm mo-so Nm

SALUINTA NEPEOHEIO PEAYKTOPA

b

Mepsas yacTb
x1Wwr

W

KpoHwTeiH
X 1w

X

KpoHuwreiiH
X 2 WT.

Bont M8x25 - 2 wr.

BuHT M8x25 - 2 wr.

BonT M6x25 - 6 wr.
Wanba 8 - 2 wr.

LLanba 8 noraitHan - 2 wr.
Ulan6a 6 notaiHagn - 6 wr.

SAUMNTA KAPTEPA ABUTATENA

-

Bont M8x25 - 2 wr.
Bont M6x25 - 16 wr.
LWanba 8 - 2 wr.

Lan6a 6 notanHas - 16 WT.
Bropas 4acTtb KpoHwrenH
X1 Wt X 1 WT.
SALNTA NEPEOHUX PbIMATOB
w A 3ALLUUTA 3AAHEMO PEAYKTOPA
Bont M8x25 - 6 wr. Bont M8x25 - 1 wr.
Laiba 8 - 6 w. Bont M6x25 - 4 wr.
LIJaL:dﬁa 6 rposep - 6 Wr. Wai6a 8 - 1 wr.
4 / . Waiiba 6 - 6 wr. B : WaitGa 6 notaiinas - 4 wT.
501_1T C NOMNYKPYT. roNoBKOW-6 LT
epenHui peiyar KpoHLwTenH KpoHwTeitH Bawwra WPYC RIS Gl TpeTba YacTb KpoHwTenH
"XZLI.[T. Vx2u.n'. 7x2un. 7x2un. x1wr x 1wt
SALUMNTA BAAHUX PbLIYATOB 3ALLWUTA NOPOIoOB
Bont M8x25 - 8 wr. Bont M8x25 - 8 wr.
La#ba 8 - 8 wr. Bont M6x25 - 2 wr.
LLlan6a 8 notaiHasn - 8 wr.

v

3agHuiA pelvar
X 2 Wr.

—

KpoHwTewrH
X 2 WT.

~

KpoHwwTeiH
X 2 WrT.

.

3awwuTa nopora
X 2 WT.

KpoHwWTenH
X 4 wr.

LWanba 6 - 2 wr.

Bcs npoaykuua ceptuduumpoBaHa

TR
ISO c' TexHnueckasn
NS

nogaep»ka: www.rivalauto.com




